
 Шановні суб’єкти декларування Київської міської ради! 

Управління з питань запобігання та виявлення корупції секретаріату 

Київської міської ради інформує, що 12 жовтня 2023 року набрав чинності Закон 

України "Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку 

подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або 

місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану" (далі – Закон). 

Законом встановлено, що особи, які у 2022–2023 роках не подали 

декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування (далі – декларація) і кінцевий строк для подання яких настав до 

дня набрання чинності Закону, подають такі декларації не пізніше 31 січня 

2024 року, а суб’єкти декларування з числа військовослужбовців Збройних Сил 

України та інших військових формувань, які під час дії воєнного стану залучені 

до ведення бойових дій, зобов’язані подати декларації не пізніше 90 календарних 

днів з дня настання першої з таких обставин – припинення або скасування 

воєнного стану чи звільнення з військової служби. 

Водночас Законом визначені категорії суб'єктів декларування, які 

зобов’язані подати декларації у інші строки (наприклад, суб’єкти декларування, 

на яких поширюється дія статті 521; суб’єкти декларування, які для здійснення 

службових повноважень на постійній основі перебувають на територіях, на яких 

ведуться активні бойові дії, перелік яких визначається в установленому 

законодавством порядку; суб’єкти декларування, які перебувають на тимчасово 

окупованих територіях, перелік яких визначається в установленому законом 

порядку та інші). 
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Подати декларацію ви можете через персональний кабінет у Реєстрі 

декларацій: https://portal.nazk.gov.ua/login. 

Реєстр декларацій обладнано функцією «Дані для декларації» за 

допомогою якої ви можете отримати майже всю необхідну інформацію для 

заповнення декларації за різні періоди. Функція дозволяє дізнатися інформацію 

про об’єкти нерухомості, об’єкти незавершеного будівництва та транспортні 

засоби, які належать або належали декларанту або які він успадкував, а також 

наявні обтяження, відомості про які наявні в реєстрах, корпоративні права в 

товариствах, тощо. 

Водночас звертаємо увагу, що більшість необхідної вам інформації можна 

знайти в електронних реєстрах та на порталах органів влади: 

• Портал “Децентралізація” (https://bit.ly/3HVmpIa) – містить відомості 

про нові назви районів та назви територіальних громад, які вони отримали після 

адміністративно-територіальної реформи. Ця інформація допоможе вам 

коректно заповнити адресні блоки; 

• Електронний кабінет на сайті Державної податкової служби 

України  (https://bit.ly/3fhGIDq)  – містить відомості про доходи;  

• Єдиний державний реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-

підприємців та громадських формувань (https://bit.ly/3Feb4RK)  – інформація 

до розділів 8 «Корпоративні права» та 9 «Юридичні особи, кінцевим 

бенефіціарним власником (контролером) яких є суб’єкт декларування або члени 

його сім’ї» декларації; 

• Електронний кабінет водія (https://bit.ly/2YyQsSw) – інформація 

знадобиться при заповненні розділу 6 «Цінне рухоме майно – транспортні 

засоби»; 

• Портал електронних послуг Пенсійного фонду 

України (https://bit.ly/3qfB2jv) – містить інформацію про нараховану заробітну 

плату та пенсію;  

• Державний реєстр речових прав на нерухоме 

майно (https://bit.ly/3th6xM4) – містить інформацію, яку необхідно зазначити у 

розділах 3 «Об’єкти нерухомості» та 4 «Об’єкти незавершеного будівництва» 

декларації;  

• Офіційний портал Держгеокадастру (https://e.land.gov.ua/) – містить 

відомості про власників та користувачів земельних ділянок, які потрібно 

зазначати у розділі 3 «Об’єкти нерухомості» та 4 «Об’єкти незавершеного 

будівництва» декларації; 

• Укрпатент (https://bit.ly/3K1gVNT)  – інформація щодо зареєстрованих 

патентів на винаходи, корисних моделей, промислових знаків, яка необхідна для 

заповнення розділу 10 «Нематеріальні активи». 
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• Агентство з розвитку інфраструктури фондового ринку 

України (https://cabinet.smida.gov.ua/) – інформація про номінальну вартість 

цінних паперів, яка необхідна для заповнення розділу 7 «Цінні папери».  

У разі виникнення питань при заповненні декларації пропонуємо 

звертатись до управління з питань запобігання та виявлення корупції 

секретаріату Київської міської ради (каб. 1111, 1112, тел. 202-70-26). 
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